

## **EDELWEISS**

2020年9月5日 株式会社エーデルワイス

## ベルギー王室御用達チョコレートブランド「ヴィタメール」 ハロウィン限定ガトーBOXを販売いたします。

ベルギー王室御用達チョコレートブランド「ヴィタメール」は、9/10(木)より人気の焼き菓子を 詰め合わせたハロウィン限定ギフト『ハロウィン・ガトー BOX』を販売いたします。



しっとり、ふんわりと風味豊かに焼き上げたロイヤル・マドレーヌと 軽やかな食感に焼き上げたサブレでチョコレートをサンドしたサブレ・ショコラ。 華やかなオレンジのオーバル BOX にハロウィンデザインの掛け紙と リボンをお付けした限定パッケージに詰め合わせました。

【商品名】 ハロウィン・ガトー BOX

【内容】 11個入

ロイヤル・マドレーヌ (バニラ) × 2 個 ロイヤル・マドレーヌ (ショコラ) × 3 個 サブレ・ショコラ (ミルク) × 3 枚 【販売期間】 9/10(木) ~ 10/31(土)

サブレ・ショコラ(ノワゼット)×3枚 【販売店舗】 全国のヴィタメール(全 22 店舗) 【本体価格】 ¥1,700 \*店舗により販売日が異なる場合がございます。



■「ヴィタメール」とは、1910 年ベルギーの首都ブリュッセルで創業した、ベルギー王室 御用達の老舗チョコレートブランドです。1990 年日本出店。関東・関西の百貨店を中心に 22 店舗を展開し、ショコラ、ケーキ、贈答用の焼菓子など、ベルギー伝統の味を販売しています。 (HP) https://www.wittamer.jp

(Instagram) wittamer\_japan (https://www.instagram.com/wittamer\_japan/)

